

在武汉撞坏别人轿车 如约送来 450 元赔偿金

杜心龙被赞信阳好小伙儿

信阳消息(记者 周亚涛)“那个信阳小伙儿很朴实,没想到随后几天他就把钱送过来了。”12月30日上午,武汉市民赵先生在电话中说道。12月25日,游河乡人杜心龙在武汉开车送货时不小心撞坏了赵先生的车门,需要赔付赵先生1200元修车费,由于杜心龙随身只带了750元,他和赵先生约定回家取钱后把剩余的钱送给赵先生。12月28日杜心龙如约找到赵先生,把450元钱送到赵先生手上,被赵先生称赞为信阳好小伙儿。

12月25日晚上7时许,杜心龙开车送货走到武汉市江岸区谏家矶时,不小心撞到了赵先生的车。杜心龙赶紧下车,发现撞坏了赵先生的车门,让赵先生立即打电话询问赔偿费用。随后赵先生向汽车维修店进行了咨询,了解到需要1200元的维修费用,但杜心龙和车上另外一名同伴随身只带了750元钱,杜心龙便提议明天回家取钱后把余下的450元送给赵先生。赵先生觉得杜心龙人很实在,就答应了他的提议。12月28日杜心龙来到武汉后,首先联系上赵先生,把

450元送到了赵先生手上。“我当时觉得这个小伙子人很实在,也没抱很大希望他会把剩余的钱送过来,真是个好诚实的好小伙儿。”赵先生说。

杜心龙告诉记者,他是信阳市浉河区游河乡人,由于家庭贫困,上完初中后就辍学在信阳市做家具生意。2013年10月,因为家具生意不太好,就来到武汉拉货卖芝麻。“虽然做的是小生意,挣得钱也不多,但是做人要诚实,讲良心,该赔付别人的钱一定要赔。”杜心龙说。



做工受伤 ——协商解决

市民柯先生(电话:1341995xxxx)来电反映,其和工友在信阳市新城公司做外墙漆工,工作时发生事故,导致其与工友受伤。目前公司对他们的医药费不再支付,多方反映未果。柯先生告诉记者,向市长热线和本报记者反映后,信阳市新城公司立即派工作人员和他进行了沟通协商,目前该公司已经支付完他和工友受伤带来的损失,对于协商结果表示满意。

水压太小 ——恢复正常

新马路17号新马建材家属院住户黄先生(电话:1893768xxxx)反映,近10多天来,该家属院五、六楼水压特别小,严重影响日常生活,多次向市供水公司反映未果,请求督促解决。黄先生告诉记者,他向信阳市供水公司反映问题后,市供水公司派工作人员进行检修,发现该小区附近的供水主管道漏水,造成小区里的水压降低。目前漏水的管道已经修好,小区里的供水恢复正常。

频繁被盗 ——缺少监控破案难

市民王先生(电话:1593971xxxx)反映,胜利北路步行街汇源小区,该小区这一年来已有6家被偷,治安环境极差,一直也没有破案,希望有关部门能及时给予处理,确保信阳有一个和谐安全的生活环境。王先生告诉记者,他向市长热线反映后,信阳公安局老城分局的工作人员前来小区进行了调查,发现该小区内部和附近的街道都没有摄像头,对于破案十分不利。在此情况下,王先生希望相关部门能够派出巡逻队在小区附近进行巡逻,另外在小区附近的街道安装上摄像头。

本报记者 周亚涛

小烟头引燃垃圾桶



昨日中午12时30分,南湖路六九四厂附近一只垃圾桶被火焚烧,在燃烧的过程中,一辆汽车就停在垃圾桶旁边(如图),真心让人捏了一把汗。据附近一名商贩猜测,垃圾桶之所以起火,可能是有人将烟头扔进了垃圾桶内,引燃了垃圾桶内的可燃垃圾,最后殃及本就是塑料材质的垃圾桶。 本报记者 张方志 摄

联通电缆检查井井盖 “不翼而飞”

18个小时无人问津 发生事故后3个小时无人处理

本报记者 孙浩然 张继疆

“长沙落井女孩”事件发生距今不到1年时间,而生活中有关“无盖窨井”的新闻也一直还存在着,小小的井口,但关乎行人生命安全。

12月27日8时20分,市民李女士骑着电动车按老路线正常行驶在去单位的途中,途经我市东方红大道地调三队附近时,没有想到事情发生了——路边一口原本盖着井盖的窨井不知何时没有了井盖,平整的马路也因此出现了一个“大窟窿”。由于反应不及,李女士连人带车摔向了井口。由于戴有头盔防护,李女士只是面部受了轻伤,但

所骑的电动车当时摔得几乎报废。

在接到李女士向本报的投诉后,记者赶到了现场,据记者在现场向附近居民了解得知,该井盖与26日下午5时左右就已经丢失,自丢失到发生事故的18个小时内,该井口处既没有设立任何警示标志,也没有相关部门前来处理。“发生事故后,我拨打了市政管理处的值班电话,告知了他们现场的情况。市政管理处接到电话后立即派工作人员前来处理,待工作人员到达现场后,发现该井为电信电缆检查井,产权属于联通公司,并不属于他们管理,市政管理处杨姓工作人员立即通知了联通公司,但到中午11时,联通

公司仍然没有任何人员前来处理该事件。”李女士对记者说。

记者通过电话联系了联通公司负责市区电缆维护的高姓工作人员,但其告诉记者此事不归他管理,要处理此事,请与联通公司的领导联系。随后,记者通过114查到了联通公司办公室电话(6603017)拨通后,记者并没有得到任何处理意见,电话里依旧告诉记者,此事不归他们管理,处理此事请拨打另一个电话(6603719),在记者拨打该号时,得到的结果更出乎意料——无人接听。直到记者11时40分离开现场时,联通公司仍无人出面解决此事。

平西涵洞流水成冰 过往车辆常“失踪”

信阳消息(记者 张方志)近日,有不少出租车司机和私家车车主致电本报,称平西涵洞最近不知为何总有水流出,而流到路面上的水在经过寒冷的夜晚之后,第二天就会结冰,使得平西涵洞的地面像溜冰场一样光滑,这让过往车辆常常“失踪”,令广大司机担惊受怕。

昨日上午,记者来到平西涵洞进行实地走访。虽然当时时间已近上午9时,但记者在现场发现,平西涵洞处的地面余冰犹存。顺着路面,记者发现涵洞最低处的两侧,一直有水渗出。在从工区路通往平桥大道的方向,很多车辆在驶进涵洞之后又调头拐入涵洞右侧的低矮巷道,原因是涵洞外的上坡路面结了一层薄冰,有车辆在坡道上爬了一半竟又溜了下来。

车型小的车辆可以取道涵洞两旁的巷道,但是诸如公交车这样的大型车辆却不得不冒险经过结冰的坡道驶过涵洞。“现在这个时间强了很多,冰已经被过往车辆轧化了。”1路公交车的一位司机对记者说,“你要是早上7点左右来看,这路面上都是冰,我们这公交车下坡时基本上都是溜下去的,那些吨位小的车辆刹车更是没用,很危险。”

“现在这个地点是我们最担心的了,尤其是凌晨的时候,我们都不敢进涵洞,既怕下坡时车辆控制不住撞墙,又怕进去了上不来,路面结冰太滑了。”出租车司机陈师傅告诉记者,“都好多了,始终没有人来处理,安全隐患一直都在。希望有关部门尽快为这个涵洞止水除冰,消除安全隐患。”